



"SHOW BUFO". El Comité Pro-Obras Sociales de la colonia Centroamérica presentará el 11 del presente mes un "Show Bufo" en el auditorium de CAESS. Informan, de Izq. a Der.: Sras. Olimpia de Nolasco, Lucy de Otero y Corina de Oqueli.

Las Profesiones Hoy: Formación Empresarial a Nuevos Abogados Proponen

La necesidad de contar con una formación empresarial, que debe impartirse a los estudiantes del sistema desde la primaria, destacan diversos profesionales que al graduarse iniciaran negocios sin tener ni siquiera mínimos conocimientos sobre administración y mercado de bienes o servicios.

Esta falta de conocimiento la sufren abogados, médicos, ingenieros y otros profesionales recién egresados que, a pesar de contar en algunos casos con amplios conocimientos de su especialidad, fracasan al momento iniciarse en el ejercicio independiente, paso que dan sin tomar en cuenta las técnicas empresariales de administración y mercado.

Francisco A., de 28 años, egresado el año pasado de Derecho, instaló hace poco su bufete, juntamente con otro abogado amigo, con quien compartían la renta, el salario y prestaciones

—Favor pase a la página 17.

En el Ricaldone:

Cursos Modulares de Formación a Jóvenes

El Instituto Técnico Ricaldone está impartiendo cursos sobre carpintería, electrotécnica, electrónica y mecánica general, los fines de semana, para los jóvenes que aspiren a aprender un oficio y que tengan las cualidades para ello.

El reverendo José Coró, director de esa institución salesiana, declara que los cursos no formales se imparten por

ciclos, según el oficio, con horarios flexibles, para dar oportunidad a los interesados a que aprovechen al máximo su tiempo de enseñanza teórico-práctico. La mayor parte de los alumnos son jóvenes que trabajan en oficinas privadas y gubernamentales, o ya tienen cierto conocimiento sobre un oficio y

—Favor pase a la página 17.

Destrucción de Torres Limita la Energía: CEL

Varios sectores de la capital y del interior del país se encuentran sin energía eléctrica debido a una serie de atentados terroristas a torres de tendidos eléctricos, informaron ayer voceros de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Lempa (CEL).

Según los informantes, han sido destruidas torres correspondientes a las líneas primarias de alta tensión Cerrón Grande-Nejapa, Nejapa-Opico, Sonsonate-Nuevo Cuscatlán, Nuevo Cuscatlán-San Antonio

Abad, 15 de Septiembre-San Rafael Cedros y 15 de Septiembre-San Miguel.

Se dijo que trabajadores de CEL se encuentran laborando en la reparación de los desperfectos.

Con relación a la crisis energética, señalaron que los embalses de las centrales hidroeléctricas de la cuenca del río Lempa están llegando a los niveles mínimos para hacer operar los embalses.

Según los voceros, el

Dice Lic. Cristiani:

ARENA Exigirá a Duarte que Cumpla sus Promesas

La "pobreza crítica" que vive actualmente el país, como lo reconoció el Presidente Duarte en su discurso del 1 de junio, es el producto de la incapacidad, la corrupción y el sectarismo del gobierno democristiano, dijo el Lic. Alfredo Cristiani, Presidente de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) en

un programa televisado. El Lic. Cristiani hizo un análisis crítico del tercer informe de labores del Ing. Duarte y señaló que éste más bien parecía un programa de propósitos como se acostumbra al inicio de un gobierno y no un informe de labores, como correspondía en tres años de gestión administrativa.

No se debe olvidar, dijo el Lic. Cristiani, que Duarte viene gobernando al país desde 1980, primero como miembro de la Junta de facto, y, después, como Presidente Constitucional, y por eso es de los principales responsables de la crisis social, económica y política que vive nuestro país. "Este no ha sido un

Gobierno, sino un desgobierno", puntualizó el dirigente de ARENA.

"No podemos exonerar de responsabilidad en la presente crisis al Presidente Duarte y su Gabinete democristiano", agregó. Por el contrario, ellos son los verdaderos causantes, debi-

—Favor pase a la página 37.

Sin Consenso de Maestros Proyecto Ley de Educación

El proyecto "fantasma" de una Ley General de Educación, del que informó Duarte durante su discurso del lunes, no se conoce por representantes del magisterio nacional, por lo que parece ser otra ley propia de los democristianos, declara a EL DIARIO DE HOY el profesor José Luis Castaneda, Presidente del Consejo de Directores de Institutos Nacionales (CODINES).

Castaneda pide a la

Asamblea, en nombre los directores de los institutos nacionales del país, que no apruebe ningún proyecto de ley sin que éste sea conocido, analizado y de ser necesario, modificado por el magisterio. Para el Presidente del CODINES, el discurso de Duarte fue retórico, sin ningún contenido de beneficio para el magisterio.

Para el Presidente del

—Favor pase a la página 23.



PROF. José Luis Castaneda, Presidente del Comité de Directores de Institutos Nacionales (CODINES).



CURSOS MODULARES. Los jóvenes que aspiran a aprender un oficio y que tengan cualidades para ello, tienen la oportunidad de hacerlos los fines de semana, en el Instituto Ricaldone. El Rev. José Coró, director, dice que los oficios se imparten por ciclos.

Hoy se Gradúan Fabricantes de Calzado

Hoy, en el local de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador a las 17:30 horas se llevará a cabo la graduación de Pequeños y Microempresarios pertenecientes a la industria del calzado, quienes durante varias semanas recibieron un Curso de Capacitación Administrativa y a continuación el Programa "Bases Esenciales de Empresa Libre" (BEDEL).

La Capacitación a los microempresarios forma parte del "Programa de Apoyo a la Pequeña y Microempresa", el cual recientemente ha iniciado la Cámara para bene-



TRANSPORTE PARALIZADO. El transporte hacia la zona norte del país sigue paralizado por los terroristas. Los dueños de los buses temen que éstos sean incendiados.

2a. Etapa Reforma Agraria en Nuevo 'Superpaquetazo'

Dentro del paquete de leyes presentado por Duarte a la Asamblea Legislativa se dará preferencia al que tiene como fin "echar adelante" la segunda etapa de la Reforma Agraria y la creación de un "banco de tierras", según lo dijo ayer en rueda con periodistas el presidente democristiano del Congreso, Guillermo Guevara Lacayo.

El Diputado señaló que

esto se hará tomando en cuenta que la Constitución estableció un plazo hasta el 26 de diciembre del año pasado para que se pudieran hacer traspasos voluntarios de las tierras excedentes de la reforma agraria. Para ello se fijó un límite de 245 hectáreas.

Explicó que al haber en la primera etapa de la reforma agraria prople-

—Favor pase a la página 37.